

平成 28 年 2 月 29 日

各 位

会 社 名 ダイキン工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長兼 CEO 十河 政則  
(コード：6367、東証第一部)  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション室長 細見 基志  
(TEL 06-6373-4320)

## (訂正) 平成 28 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成 28 年 2 月 9 日 15 時 20 分に発表した平成 28 年 3 月期第 3 四半期決算短信について、訂正がありましたのでお知らせします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

### 記

#### 1. 訂正の内容

添付資料 13 ページ

(4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項  
(重要な後発事象)

#### 【訂正前】

5. 取得する出資持分の数、取得価額及び取得後の出資持分比率

①取得出資持分数 73,037,490個

②取得価額 372百万米ドル※

③取得後の出資持分比率 100.0%

※出資持分取得完了日の運転資本・現預金等の増減により調整されます。

※買収総額は430百万米ドルであり、出資持分取得の対価372百万米ドルに加え、被買収会社の有利子負債の返済額を含んでいます。

#### 【訂正後】

5. 取得する出資持分の数、取得価額及び取得後の出資持分比率

①取得出資持分数 73,037,490個

②取得価額 未定※

③取得後の出資持分比率 100.0%

※買収総額は430百万米ドルであり、出資持分取得の対価に加え、被買収会社の有利子負債の返済額を含んでおり、出資持分取得完了日の運転資本・現預金等の増減により調整されます。

#### 2. 訂正の理由

出資持分取得完了日(平成 28 年 4 月見込)以降に確定する案件であり、記載事項に一部訂正すべき事項があったため。

以 上